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та ввезення продовольства, зокрема, такого популярного продукту як 
пастила. Пастила, що переміщується через митний кордон України, у 

пунктах пропуску, кр ім митного контролю, підлягає ще декільком 

видам державного контролю, які здійснюються у формі попереднього 
документального контролю на підставі інформації, отриманої від 

державних органів з використанням засобів інформаційних 

технологій. 
Здійснення попереднього документального контролю 

припиняється, якщо під час митного огляду виявлено пошкодження 

упаковки, яка безпосередньо контактує з пастилою; закінчення 

строку  її придатності або  ознаки її.  
Отже, все більш актуальним стає удосконалення здійснення 

попереднього документального контролю та експертизи пастили під 

час зовнішньоекономічних операцій.  
Санітарно -епідеміологічний контроль пасти ли здійснюється в 

зонах митного контролю на митній території України посадовими 

особами органів Державної санітарно -епідеміологічної служби 
України та засвідчується відбитком штампу «Ввезення, реалізацію 

(використання) дозволено» на товаросупровідних докум ентах. 

Існують також об’єктивні причини, що зумовлюють 
необхідність підвищення контролю якості пастили. Основною з 

таких причин є застосування виробником менш якісної сировини. А 

також, можливість фальсифікації продукту недобросовісними 

виробниками шляхом використання неякісних піноутворювачів, 
стабілізаторів, підсолоджувачів і барвників.  

Тому метою досліджень є визначення особливостей та порядку 

здійснення попереднього документального контролю та експертизи 
пастили під час зовнішньоекономічних операцій, розширення 

асортименту пастили шляхом розробки нового зразку пастили.  
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Одним з найпоширеніших в’яжучих будівельних матеріалів є 

цемент. 97% виробленого цементу в Україні – портландцемент, який 
складається в основному з силікатів кальцію. Останні три роки ринок 
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цементу України не показує позитивних тенденцій та перебуває у стадії 
спаду. 

Доволі скромно зараз виглядає Україна на фоні зростаючих об’ємів 

виробництва цементу в зарубіжних країнах. Це можна пов’язати з низкою 
як природних, так і непередбачених причин.  

До першої групи причин варто віднести поступове зниження 

виробництва, яке ми спостерігаємо протягом останніх трьох років через 
вплив економічних факторів маркетингового середовища, пов’язаних із 

наслідками світової економічної кризи. Ці причини особливо 

загострилися через вплив у подальшому другої непередбаченої групи 

причин – політико-правових та економічних факторів в Україні. 
Асортимент українського ринку цементу і бетону досить великий. 

З цементів в основному виробляють портландцемент марки 400 і 500.  

Найбільш затребуваними видами серед товарного бетону є суміші з 
класом міцності В20-В25 і маркою М250-М400. 

Ємність ринку клінкеру цементного, цементу і товарного бетону 

знижувалася до 2015 року, в зв’язку, як з втратою деяких заводів, так і 
самих територій на сході України і АР Крим. Але вже в 2016 р. ємність 

ринку почала рости, тому що будівельний ринок почав стабілізуватися. 

Більшу частину клінкеру цементного і самого цементу виробляють в 
західних регіонах країни. А половина виробництва товарного бетону 

доводиться на Київську область (в тому числі м. Київ). 

Оскільки експорт та імпорт цементу і бетону не має сильного 

впливу на ємність ринку даних товарів, то динаміка виробництва показує 
таку ж тенденцію, як і динаміка місткості ринку цементу та бетону. В 

Україні все більше починають будувати і проводити ремонти різних 

будівель і споруд, тим самим сприяючи збільшенню виробництва цементу 
та бетону, у зв’язку з чим зростає і необхідність детального вивчення та 

розширення ринку цементу загальнобудівельного призначення, 

проведення експертизи якості даного товару. 
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Комп’ютерна техніка вже давно зайняла міцне місце в житті 
людства. Сьогодні комп’ютери можна зустр іти практично в кожному 

будинку, в офісах, магазинах і навіть в сучасному автотранспорті. До 

«традиційних» ПК відносять настільні ПК, ноутбуки і робочі станції.  


